Az altalanos géaztorvenybol (pV = (m/M)RT) ki tudjuk szamitani, hogy mennyi volt a gz tomege a munka
kezdetén, és mennyi a munka végén. Kezdetben

my = pl‘/lMHc
1 RTl ’
a munka végén pedig
S p2Va Mye
? RT,

Az adatok behelyettesitése utan al elfogyasztott gaz tomegére my — mo = 121 g, az arara pedig (a teli palackhoz
viszonyitott aranyparbol) 1860 Ft adodik.
Abrdny Miklos (Beregszasz, Bethlen Gabor Gimn., 12. o.t.)

Megjegyzés. Sokan — tévesen — feltételezték, hogy a munka kezdetekor a gazpalack tele volt, s a munka végén érvényes
adatokbol szamitott tomeget a teli palack 1,3 kg-os t6lt6tomegéhez viszonyitottak. A feladat szovegében ilyen jellegi
informacié nem szerepelt, s6t, az adatokbol azt lehet kiszamitani, hogy a palack kezdetben a toltGsialyanak csak kb.
egyharmadat tartalmazta.



